Ukol na 1. 5. 2013

Mame kousek poruseného textu (dve slova, z nichz zndme bud’ posledni pismeno, nebo
posledni dvé pismena). Které z nasledujicich dvojic mohou/nemohou byt ceskymi vétami
(jeden z ¢lent dvojice je verbum finitum). Dokazte to.
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Duikaz proved'te 1) empiricky na zéklad¢ analyzy dat z korpusu a 2) analyticky na zékladé
znalosti Ceské gramatiky.



Ukol na 8. 5. 2013

Na zakladé téchto dvou vét uréete rod a vzor vyznaceného substantiva. Dokazte, Ze neni
tieba, abyste védéli, co dané substantivum oznacuje (abyste Cetli H. Pottera) k tomu, abyste
byli schopni na zékladé zadani samého tikol vyfesit.

Mudlové (v originale Muggles) je oznaceni pro lidi, kteti neumi kouzlit a jsou nekouzelnické
nebo smiseni krve.
Mudla je tu pro vas.

Vyvrat'te nasledujici tvrzeni :

Konc¢i-li tvar slova v ¢estin€ na —ové, pak jde nutné o tvar Zivotného maskulina.

Ov¢éite pomoci korpusu spravnost své argumentace. (. *ové). Popiste, jak jste s korpusem
pracovali a jaké informace jste ziskali.



